

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital nº 004/2024, na modalidade DISPENSA ELETRÔNICA. O IPASP torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

2. CRITÉRIO DE JULGAMENTO:

Onde se Lê: 3.3. Menor valor unitário.

Leia-se: **3.3. Menor valor global.**

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Piracicaba, 18 de setembro de 2024.

Antônio Carlos Schiavon

PRESIDENTE DO IPASP